



ΠΕΔΜΗΕΔΕ

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΩΝ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΕΡΓΟΛΗΠΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΡΓΩΝ (Π.Ε.Δ.Μ.Η.Ε.Δ.Ε.)
ΦΕΙΔΙΟΥ 14-16, 10678 ΑΘΗΝΑ
ΤΗΛ.: 210.8232.210, 210.8251.673 FAX.: 210.8224.641
Ιστοσελίδα: www.pedmiede.gr
Ηλεκτρ/κώ Ταχ/μείο: info@pedmiede.gr

Αρ.Πρωτ.: 9

Ημερομηνία 12/1/2021

Προς:

**ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ
ΓΕΝΙΚΟ ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ ΣΤΡΑΤΟΥ
ΣΤΡΑΤΟΠΕΔΟ ΓΑΖΗ- ΠΕΤΡΟΥ ΡΑΛΛΗ 1
Τ.Κ.: 177 78 ΑΘΗΝΑ**

ΘΕΜΑ: « ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ για Διακήρυξη διαγωνισμού για ανάθεση έργου στην σχολή Ευελπίδων »

Κύριοι,

Με την υπ' αριθμό 20ΔΙΑΒ000014694 2020-12—16 διακήρυξή σας δημοπρατείται το με τον τίτλο "Ενεργειακή αναβάθμιση σε κτίρια της Σχολής Ευελπίδων " έργο, κατά τη διακήρυξή σας δε αυτή, μάλιστα στους όρους του άρθρου 22Γ και Ε , απαιτείται για την έγκυρη συμμετοχή στον διαγωνισμό οικονομικού φορέα η στο πρόσωπό του συνδρομή πιστοληπτικής ικανότητας € 2.822.576.28, δύο κερδοφόρων χρήσεων στον ενοποιημένο ισολογισμό της τριετίας 2018-2020 και συμμόρφωσης στο σύστημα διασφάλισης ποιότητας σύμφωνα με το πρότυπο ISO 9001:2015 για κατασκευή ενεργειακών εγκαταστάσεων ή παρεμφερών τέτοιων.

Διαμαρτυρόμαστε για την πιο πάνω διακήρυξη ένταξη των μνησθέντων όρων μια και οι όροι αυτοί αναιρούν ή έστω περιστελλούν σφοδρώς τις αρχές του ανταγωνισμού και της αναλογικότητάς του τουλάχιστο καθ' όσο:

α) Περιορίζουν υπέρμετρα το δικαίωμα συμμετοχής στον διαγωνισμό ενδιαφερομένων οικονομικών φορέων, αφού είναι σχεδόν ανέφικτη, η μάλιστα μεταξύ των μελών μου, ύπαρξη οικονομικών φορέων, διαθετόντων τόση πιστοληπτική ικανότητα.

β) Η πιο πάνω ικανότητα δεν είναι αναγκαία για την εκτέλεση του δημοπρατούμενου έργου, όπως βέβαια τούτο στην πράξη έχει γίνει σεβαστό υπό της υπηρεσίας σας, η οποία στο παρελθόν δεν απαιτούσε τέτοια, έστω ανάλογη ικανότητα.

γ) Το δημοπρατούμενο έργο συνίσταται σε εκτέλεση απλών ηλεκτρομηχανολογικών εργασιών, μη απαιτούσων διάθεση της πιστοποίησης ISO μια και τα μέλη μας διαθέτουν την Κρατική Πιστοποίηση ΜΕΕΠ. Η από τον νομοθέτη , θέσπιση δυνατότητας πρόσθετων όρων στις διακηρύξεις έργων έγινε για να αυξηθεί ο ανταγωνισμός και όχι για να αποκλείονται τεχνηέντως οι ήδη έχοντες δικαίωμα συμμετοχής.

δ) Η των τελευταίων ετών οικονομική κρίση δεν ευνοεί αυξημένη πιστοληπτική ικανότητα και κερδοφόρες χρήσεις.

ε) Οι εκτελούντες δημόσια έργα δεν προβλέπεται από κανένα νόμο να είναι και υπεύθυνοι για την χρηματοδότησή τους, αλλά στηρίζονται στην υπό των εργοδοτών τους πληρωμή της αξίας των εργασιών τους μέσα στις από τον νόμο προβλεπόμενες προθεσμίες.

